

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 4

23 ИЮН 1948 г.

Москва

## ГАСТРОЛИ МХАТ В ЛЕНИНГРАДЕ

В Ленинграде с огромным успехом проходят гастроли Московского Художественного театра имени Горького. В Выоргском доме культуры и Доме культуры Кировского района уже состоялось 57 спектаклей, на которых побывало свыше 125 тысяч зрителей.

Артистами МХАТ дано шесть шефских спектаклей и концертов в частях Ленинградского военного округа.

В турбинном цехе трижды орденосного Кировского завода состоялась встреча ведущих актеров театра с рабочей общественностью.

Намечен выезд мхатовцев на корабль Краснознаменной Балтики в Кронштадт.

В домах культуры организованы выставки, характеризующие творческий путь Художественного театра.